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Богданов Ігор Тимофійович 
 

Богданов Ігор Тимофійович працює в Бердянському 
державному педінституті імені П. Д. Осипенко з вересня 1991 р. 
Протягом 1991–2001 років Богданов І. Т. обіймав різні посади 
керівника структурних підрозділів інституту: завідувача 
молодіжного комп’ютерного центру, завідувача економічного 
центру, завідувача центру перепідготовки та підвищення 
кваліфікації. На всіх посадах проявив себе як здібний і 
працьовитий організатор: за ці роки під його керівництвом 
підрозділи було оснащено сучасною комп’ютерною, 
копіювальною та оргтехнікою; проліцензовано та розпочато 
навчання за декількома новими спеціальностями та 
спеціалізаціями; започаткована видавнича справа тощо. Завжди 
Богданов І. Т. дбав про умови праці своїх підлеглих, капітальний 
ремонт навчальних і службових приміщень центру. 

У 2003 році Богданов І. Т. успішно захистив кандидатську 
дисертацію “Методика навчання загальної фізики на факультетах 
нефізичних спеціальностей у вищих навчальних педагогічних 
закладах” у спеціалізованій вченій раді Д. 26.053.03 при 
Національному педагогічному університеті імені 
М. П. Драгоманова (м. Київ) й одержав диплом кандидата 
педагогічних наук (ДК № 023309) зі спеціальності 13.00.02 – 
теорія і методика навчання (фізика). У 2006 році Богданову І. Т. 
присвоєно вчене звання доцента кафедри фізики та методики 
викладання фізики (атестат 02ДЦ № 001653). 

У 2010 році Богданов І. Т. успішно захистив докторську 
дисертацію “Теоретичні і методичні засади формування фізико-
технічних знань у процесі фахової підготовки майбутніх учителів 
фізики” у спеціалізованій вченій раді Д. 26.053.06 при 
Національному педагогічному університеті імені 
М. П. Драгоманова (м. Київ) й отримав диплом доктора наук 
(Д.Д №008726) зі спеціальності 13.00.02 – теорія та методика 
навчання (фізика). У 2011 році Богданову І. Т. присвоєно вчене 
звання професора кафедри фізики та методики викладання 
фізики (атестат 12ПР № 007455). 

У 2010 році Богданова І. Т. призначено проректором з 
наукової роботи БДПУ. За час його перебування на посаді в БДПУ 
вперше в історії відкрито докторантуру, спеціалізовані вчені ради 
із захисту кандидатських дисертацій за спеціальностями: 
13.00.04 – теорія і методика професійної освіти; 13.00.02 – теорія 
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та методика навчання (фізика); 10.01.01 – українська література 
та 10.01.05 – порівняльне літературознавство, розширено перелік 
наукових спеціальностей в аспірантурі, започатковано видання 
серій наукових збірників “Наукові записки Бердянського 
державного педагогічного університету”. Богданов І. Т. є головою 
спеціалізованої вченої ради К 18.053.01, головою редакційної 
колегії збірника наукових праць “Наукові записки Бердянського 
державного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки.  

З 1 жовтня 2015 року Богданов І. Т. обіймав посаду першого 
проректора, а з 22 червня 2016 року згідно з наказом 
Міністерства освіти і науки України (№ 243-к від 21.06.2016) 
обраний за конкурсом на посаду ректора Бердянського 
державного педагогічного університету. 

Під керівництвом проф. Богданова І. Т. Єфименко Ю. О. 
захистив кандидатську дисертацію “Методичні засади 
використання інформаційних технологій у процесі вивчення 
фізичних основ електротехніки майбутніми вчителями фізики” зі 
спеціальності 13.00.02 – теорія та методика навчання (фізика). 
Богданов І. Т. є науковим керівником 3 аспірантів та одного 
здобувача ступеня доктора наук, залучався до атестації фахівців 
вищої кваліфікації в якості офіційного опонента в Національному 
педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова (м. Київ) та 
члена спеціалізованої вченої ради Д64.108.01 із захисту 
докторських дисертацій зі спеціальності 13.00.04 – теорія та 
методика професійної освіти при Українській інженерно-
педагогічній академії (м. Харків). 

Богданов І. Т. має понад 150 наукових і навчально-
методичних публікацій, зокрема, підручник “Загальна 
електротехніка” (Лист МОН України № 1/11 – 15871 від 
21.10.2013); 13 навчальних посібників, з яких 11 мають гриф 
Міністерства освіти і науки України: “Електротехніка. Лабораторні 
роботи” (у співавторстві) (Лист МОН України № 14/18.2 – 179 від 
27.01.2005); “Електрика та магнетизм. Збірник задач, вправ і 
тестів. Практикум” (у співавторстві) (Лист МОН України №1.4/18 – 
Г – 135 від 29.05.2006); “Модульні навчальні програми з 
електротехнічних дисциплін для студентів вищих навчальних 
педагогічних закладів” (Лист № 1.4/18 – Г – 927 від 17.10.2006); 
“Фізичні основи електротехніки: навчальний посібник + СD” (Лист 
№1.4/18 – Г – 1391 від 25.12.2006); “Фізичні основи 
електротехніки: Тести та творчі завдання” (Лист № 1.4/18 – Г – 
500 від 3.04.2007); “Фізика як навчальний предмет: історико-



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  Б о г д а н о в  І г о р  Т и м о ф і й о в и ч  

 6 

методичний аспект” (у співавторстві) (Лист № 1.4/18 – Г – 1092 від 
10.07.2007); “Електронні основи автоматики та обчислювальної 
техніки” (у співавторстві) (Лист № 1.4/18 – Г – 1991 від 14.11.07); 
“Вибрані питання історії електрорадіотехніки” (у співавторстві) 
(Лист № 1.4/18 – Г – 1093 від 10.07.2007); “Загальна фізика. 
Електрика і магнетизм” (у співавторстві) (Лист № 1/11-15296 від 
1.10.2012); “Моделювання фізичних процесів у електричних 
колах” (у співавторстві) (Лист № 1/11-4474 від 27.02.2013); 
“Цифрова техніка: лабораторний практикум” (у співавторстві) 
(Лист № 1/11-19816 від 17.12.2013); монографію “Методична 
система формування фізико-технічних знань у процесі фахової 
підготовки майбутніх учителів фізики”. 

За високий професіоналізм, вагомі здобутки на науковій та 
освітянській ниві Богданов І. Т. нагороджений Почесними 
грамотами Запорізької облдержадміністрації (розпорядження 
№ 22-к від 01.02.2006), Міністерства освіти і науки України (№ 
117352, наказ МОН № 1157-к від 29.09.2006), НАПН України 
(2012), медаллю НАПН “Ушинський К. Д.” (Нак. № 12.03.2015 р.), 
Запорізької обласної ради (Нак. № 64-н від 07.04.2014), 
Запорізького обласного комітету Профспілки працівників освіти і 
науки України (2015), нагрудними знаками “Відмінник освіти 
України” (Нак. № 1020-к від 29.10.2009), “За наукові досягнення” 
(Нак. № 228-к від 18.05.2011), почесним званням “Заслужений 
діяч науки і техніки” (Нак. № 75/06 к від 29.05.2015). 
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ГРАМОТИ, СЕРТИФІКАТИ ТА ІНШІ НАГОРОДИ 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Щиросердно вітаю Вас із ювілейним Днем народження! 
Бути керівником університету – це дуже відповідальна, 

копітка, сповнена несподіванок, але творча справа. Завдячуючи 
Вашій уважності, чуйності, енергійності, професійній 
компетентності, Ви змогли згуртувати нас, Ваших колег-
однодумців, дали можливість відчути себе єдиною командою. 
Душевність і розуміння проблем співробітників вдало знайшли 
своє поєднання з професіоналізмом і стратегічним розумінням 
дійсності. 

Я щиро пишаюсь тим, що працюю разом з Вами і під 
Вашим керівництвом! На сьогодні Вами багато чого зроблено для 
розвитку й процвітання університету, отриманий величезний 
життєвий досвід, але Ви сповнені сил, енергії, оптимізму, 
мудрості, … душа молода! Бажаю Вам упевнено йти вперед до 
нових цілей, перемог та вести за собою інших. Нехай Вам 
щастить! Нехай Вас оточують і в усьому підтримують рідні, 
близькі й віддані люди! 

 
З повагою перший проректор Гуренко Ольга 
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Дорогий Ігорю Тимофійовичу! 
 

Ми горді і щасливі з того, що нам випала можливість 
працювати з Вами і досягати разом професійних висот. Ми з 
великою повагою ставимося до Вашої діяльності ректора 
університету, ученого, організатора й вихователя. 

Ви надихаєте наш колектив на злагоджену та плідну працю, 
додаєте впевненості в завтрашньому дні! Ви – мудрий керівник, який 
поєднує в собі і вимогливість і демократичність. Дозвольте нашому 
дружньому колективу привітати Вас з Ювілейним днем народження 
й щиро побажати, не залежно від ситуацій, зберегти в собі ділові 
якості, творчу наснагу, плідну енергію ще на довгі роки. 

Нехай у всіх планах і починаннях Вас супроводжують 
яскравий успіх і творчі перемоги, робота приносить тільки 
задоволення й щедрі результати, а новий день дарує натхнення, 
нові відкриття та звершення. 

Нехай у Ваших задумах буде мудрість, у службових 
справах – підтримка однодумців, у серці – тепло й сонячно від 
людської вдячності. Нехай Ваш шлях буде наповненим новими 
злетами й досягненнями, а все добро вертається сторицею. 

Нехай Божа благодать завжди буде з Вами, 
вельмишановний Ігорю Тимофійовичу! 

 
З найщирішими побажаннями 

проректор з науково-педагогічної роботи Ліпич Вікторія 
та співробітники наукового відділу 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! Вітаю Вас із ювілеєм! 
 

Весь колектив цінує Вас за чесність і людяність, за Вашу 
енергію і професіоналізм. Для багатьох з нас у ключові моменти 
життя Ви стали підтримкою та опорою, наставником і справжнім 
Учителем! 

Бажаю вам міцного здоров'я, успіхів у всіх починаннях, 
творчої енергії та натхнення, удачі, миру, тепла й добра! 

Нехай усе задумане виповнюється, усе загадане 
збувається! Домашнього тепла і затишку, подальшого кар'єрного 
зростання! Щастя, миру й добра! 
 

З повагою та найщирішими побажаннями кандидат 
педагогічних наук, доцент Єфименко Юрій 

 
 

Вельмишановний пане! 
 

З нагоди урочистої події – 
Ваш ювілей – не тільки ваше свято, 

Троянди,усмішки,цілунки,привітання! 
Хай втілюються у життя бажання. 

Черговий рік – це лиш фрагмент життя, 
Черговий кадр у цім чарівнім світі. 

Хай в цьому кадрі буде більше світла, 
А тіні всі хай кануть в небуття. 

А весни будуть світлі, легкокрилі 
І кожен день усмішкою радіє, 

А доля подарує зорепад. 
Здоров’я, миру, успіху! 

Бажає колектив навчального відділу! 
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Вельмишановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Прийміть щиросердні, сповнені людської шани й поваги 
привітання з нагоди Вашого ювілею! Вам доля подарувала 
активне, багате й цікаве життя. Притаманний Вам талант 
організатора, помножений на велике бажання робити людям 
добро, став запорукою Вашого успіху.Свій День народження Ви 
зустрічаєте в розквіті творчих сил, нових планів і задумів. Ваша 
трудова діяльність присвячена вихованню студентської молоді, 
викладацькій та науковій роботі. Своїм умінням працювати з 
людьми, аналізувати й оцінювати їхню роботу Ви заслужили 
великий авторитет і глибоку довіру викладачів і студентів. 

Ваш професіоналізм, багаторічна послідовна та наполеглива 
праця принесли радість і віру в себе багатьом людям. Ваші знання, 
невичерпна енергія, прагнення досягти досконалості вусьому, 
надвисоке почуття відповідальності, є прикладом для виховання 
молодого покоління вчителів. Ваш багатий досвід, принциповість та 
активна життєва позиція викликають захоплення і глибоку повагу. 
Шануємо й поважаємо Вас як скромну, інтелігентну людину, 
талановитого педагога, науковця, керівника. 

Нехай невичерпна енергія, оптимізм і надалі будуть 
Вашими постійними супутниками в житті, а доля подарує багато 
світлих літ у мирі та добробуті. Бажаємо Вам святкового настрою, 
доброго здоров'я, довгих років життя, великого людського щастя 
та благополуччя.Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, 
розуміють та допомагають колеги, минають негаразди та 
непорозуміння. 

Рада молодих учених 
Бердянського державного 

педагогічного університету 
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Вельмишановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Від усієї душі прийміть щирі й теплі вітання з ювілеєм! 
Ювілей – це не просто свято, це здобутки всіх років життя. 

Ми знаємо Вас як висококваліфікованого, умілого 
керівника, науковця, який по праву може пишатися духовним та 
інтелектуальним потенціалом, успіхами та досягненнями. 

З нагоди ювілейного дня народження прийміть від нас 
найщиріші побажання міцного здоров’я, сімейного добробуту, 
творчих успіхів. 

Зичимо Вам невпинного руху вперед. Сподіваємося, що 
наш спільний шлях буде довгим, успішним та результативним. 
Упевнені, що Ваш досвід, знання і прекрасні людські якості 
будуть спрямовані на розвиток університету. 

 
З повагою, 

викладачі, співробітники та студенти 
гуманітарно-економічного факультету 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Прийміть теплі та щирі вітання з ювілеєм! Бажаємо Вам 
міцного здоров’я, щастя, благополуччя, оптимізму, невичерпної 
енергії, невпинного руху вперед до нових творчих успіхів. Нехай в 
усіх починаннях Вас супроводжують розуміння і підтримка з боку 
близьких та рідних, колег та однодумців, а професійна діяльність 
неодмінно буде сповнена задоволенням та творчими 
перемогами. Бажаємо також, щоби Ваше життя було світлим і 
радісним, як цей святковий день! 

Ми знаємо Вас як талановиту особистість, ініціативного, 
прогресивного,професійного організатора та керівника, відданого 
справі, працьовитого та наполегливого науковця, який упевнено 
може пишатися своїм духовним й інтелектуальним потенціалом, 
успіхами та досягненнями. Нехай Ваша активна громадянська 
позиція, служіння ідеалам добра і справедливості завжди будуть 
прикладом для наслідування, а вірність обраній справі сприятиме 
подальшій підготовці висококваліфікованих фахівців. 

Ми безмежно вдячні за Ваш щоденний самовідданий труд, 
за відкрите серце і повсякчасну турботу про майбутнє 
університету й кожного з нас. Упевнені, що Ваші досвід, знання, 
людяність будуть і в подальшому спрямовані на розвиток 
Бердянського державного педагогічного університету. 
Сподіваємося, що наш спільний шлях буде довгим, успішним та 
щасливим.  

Бажаємо добра, успіхів і нових здобутків! Нехай життєвий 
шлях буде довгим та щасливим, а серце випромінює світло та 
любов! 
 

З повагою, колектив факультету 
дошкільної, спеціальної та соціальної освіти 
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Вельмишановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Серед постатей, які створюють історію Бердянського 
державного педагогічного університету, Ваше ім’я буде одним з 
перших, оскільки воно уособлює вагомі справи в розвитку 
сьогодення. Завжди захоплююсь Вашою здатністю 
налагоджувати ділові контакти. Саме ця якість допомогла 
відкрити перші в БДПУ спеціалізовані вчені ради із захисту 
кандидатських дисертацій, першими в Україні гідно пройти 
ліцензування аспірантури.  

На посаді проректора з наукової роботи Вам вдалося дати 
новий імпульс розвиткові наукових шкіл, якими керують провідні 
вчені нашого університету; активізувати пошукову діяльність 
молодих викладачів; просувати ідеї мобільності. Ваша 
вимогливість до себе й колег дозволяє постійно рухатися вперед 
до високих результатів: перемоги в конкурсах наукових проектів, 
які фінансуються за рахунок державного бюджету; студентських 
олімпіадах; конкурсах наукових робіт.  

Шануємо Вас, Ігорю Тимофійовичу, за вміння підтримати, 
дати слушну пораду. Часто буває так, що не можеш самостійно 
визначити пріоритети. Прийдеш до Вас, поділишся проблемою – і 
начебто виростають крила, оскільки очевидним стає вихід, який 
Ви підказали. 

Гідним поваги є Ваше рішення очолити університет у такий 
складний і нестабільний час для нашої держави й освіти. 

Яку б посаду Ви не обіймали, завжди піклуєтесь про імідж 
університету, просуваючи конструктивні ідеї наших колег.  

Ви вмієте завжди тримати руку на пульсі, турбуєтесь про 
кожного члена колективу, цінуєте людей за їхніми професійними 
досягненнями.  

Дозвольте в цей прекрасний день побажати Вам, Ігорю 
Тимофійовичу, міцного здоров'я й життєвих сил, радісних подій і 
звершень, бадьорості духу й краси! Нехай на роботі буде 
стабільність та процвітання, в колі друзів – підтримка та 
розуміння, в родині – любов та повага.  

Хай Ваша фаховість і гуманність, життєві знання і досвід, 
доброта і людяність й надалі сприятимуть розбудові сучасної 
освіти на теренах Запорізького краю та всієї України. 

 
З повагою декан факультету психолого-педагогічної 

освіти, професор Людмила Коваль 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
З нагоди ювілею прийміть 

щирі й сердечні вітання 

від колег факультету 

фізичного виховання 

 

 

 

 

 

 

 

 

Свій ювілей Ви зустрічаєте у розквіті творчих сил, нових планів і задумів. 

Ваша трудова діяльність присвячена вихованню студентської молоді, 

викладацькій та науковій роботі. Своїм умінням працювати з людьми, 

аналізувати і оцінювати їхню роботу Ви заслужили великий авторитет і глибоку 

довіру викладачів і студентів. 

Ваш талант організатора, менеджера, науковця і мудрого порадника 

викликають глибоку повагу у колег, однодумців, усього професорсько-

викладацького складу, співробітників, аспірантів і студентів університету. 

Щиро бажаємо Вам міцного здоров'я, великого особистого щастя, тепла і 

злагоди у Вашій сім'ї, довгих років життя, успіхів у Вашій державній діяльності, 

спрямованій на подальший розвиток освіти і науки України. 

Нехай завжди на Вашому небосхилі  

сяє сонечко і буде тепло  

від усмішок та щирої шани! 

 

З повагою, декан та викладачі  

факультету фізичного виховання 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею! 
Бажаємо Вам міцного здоров'я, благополуччя, миру, щедрої 

долі, щастя в житті, творчої наснаги у відповідальній роботі, 
здійснення заповітних мрій та сподівань! Успіхів у всьому 
задуманому та нових плідних здобутків! Нехай Ваш шлях буде 
наповненим новими злетами й досягненнями, а людська шана буде 
подякою Вам за плідну працю, чуйність, уміння творити добро. 

П`ятдесят – не привід для печалі, 
П`ятдесят – це зрілість золота. 
Хай до ста, а може і ще й далі, 

Йдуть, не оглядаючись літа. 
Хай Вам Бог зішле іще здоров’я й сили, 

А весна дарує– молодості цвіт, 
Щоби Ви добро на цій землі творили 

І з любов’ю в серці ще багато літ. 
 

Колектив підрозділу з організації 
виховної роботи 

студентів 
 

 

 

 

 

 

Кафедра трудового навчання та технологій від щирого серця 
вітає шановного Ігоря Тимофійовича 

з ювілейним днем народження. 
 

У цей святковий день прийміть наші побажання міцного 
здоров'я, особистого щастя, невичерпної енергії та наснаги у всіх 
Ваших добрих справах. Хай у вашому домі завжди панують мир і 
злагода, у серці – доброта, а у справах – мудрість та виваженість. 
Нехай доля заповнить кожен новий день приємними подіями, 
даруючи радість життя, незрадливу удачу, вірних і надійних 
друзів. 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Прийміть сердечні вітання і найкращі побажання від 
колективу кафедри початкової освіти факультету психолого-
педагогічної освіти та мистецтв з нагоди Вашого ювілею!  

Ми знаємо Вас як талановитого керівника і організатора, 
науковця і педагога, який усі свої сили віддає сьогодні справі 
підготовки висококваліфікованих фахівців. Ваш високий 
професіоналізм, виняткова працелюбність та відповідальність, 
відданість своїй справі, незламна віра у велике майбутнє України 
здобули Вам високий авторитет, повагу колег і студентів.  

У день славного ювілею ми зичимо Вам наснаги для 
здійснення найсвітліших сподівань та задумів, щоб Ваш 
професійний досвід, організаторські здібності та лідерські якості і 
надалі слугували на благо розбудови університету на чолі з Вами. 

В цей святковий для Вас день дозвольте побажати Вам – 
авторитетному фахівцю, – мудрому керівнику, міцного здоров’я і 
щастя, творчого натхнення й душевного комфорту, талановитих 
послідовників, вірних однодумців!  

Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють 
та допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння, а 
на життєвому і професійному шляху завжди світить сонце любові, 
радості, надії в світле майбуття, успіху та добробуту. 

 

З повагою колектив кафедри початкової освіти 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  Б о г д а н о в  І г о р  Т и м о ф і й о в и ч  

 38 

Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

З глибоким почуттям поваги, дозвольте Вас привітати з 
ювілейним Днем народження! 

Весь наш дружний колектив кафедри бажає Вам бути 
великим архітектором свого життя: ставити амбітні цілі, досягати 
високих результатів у справах, отримувати вигідні пропозиції і 
великі шанси на успіх, розкривати нові можливості, мати гідних 
людей та вірних друзів поруч.  

Бережіть те, що вдалося зібрати роками: будьте мудрим і 
далекоглядним, сильним і красномовним, удачливим і 
харизматичним, уважним і життєрадісним, креативним і 
цілеспрямованим, шанованим і заможним, здоровим і коханим.  

Бажаємо Вам стійких позицій в справах, позитиву в 
поглядах і міцного тилу улюбленої сім’ї. 

Нехай Ваші знання і професіоналізм принесуть Вам 
визнання, втілення в життя всіх задумів, цікаві знайомства, успіх і 
стрімкі висоти в науці! 

Нехай кожен прожитий рік проходить з користю: приносить 
цінний досвід, дарує позитивні емоції і надихає на нові 
звершення, творчі ідеї та успішні проекти! 

Нехай Ваша праця завжди буде високо оцінена, а робота 
приносить задоволення! 

Нехай у всьому Вас супроводжує удача, а дорогу освітлює 
щаслива дороговказна зірка!  

 

З повагою колектив кафедри психології 
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 Вельмишановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

У день Вашого ювілею прийміть щирі й теплі 
поздоровлення та найкращі побажання.  

Ми знаємо Вас як яскраву, неординарну особистість, 
висококваліфікованого, вмілого організатора та керівника, який 
по праву може пишатися набутим досвідом, духовним та 
інтелектуальним потенціалом, науковими досягненнями. Завдяки 
наполегливій, творчій роботі, компетентності, високому 
професіоналізму Ви здобули шану та повагу серед колег, 
представників вищої школи та наукової спільноти не тільки 
України, але й Європейських країн. Багатогранний талант, 
людяність, відданість справі є гідним прикладом для всіх, хто 
працює поруч з Вами. 

Ми живемо в непростий час змін: змін в суспільстві, інновацій в 
освіті. А ще в середньовіччя Н. Макіавеллі зазначив, що «немає нічого 
важчого, небезпечнішого і більш невизначеного ніж керувати 
введенням нового порядку речей, тому що у кожного нововведення є 
затяті вороги, яким добре жилося за старими правилами, і мляві 
прихильники, які не впевнені, чи зможуть вони жити по новому». Але 
ми впевнені, що активна громадянська позиція ректора, служіння 
ідеалам добра і справедливості, вірність обраній справі сприятиме 
підготовці висококваліфікованих фахівців та вихованню покоління 
інтелектуальної педагогічної еліти нації. 

Ми раді вітати нашого ректора з ювілеєм і хочемо побажати 
невпинного руху вперед. Нехай у всіх починаннях буде розуміння 
і підтримка з боку колег та однодумців, а професійна діяльність 
сповнена творчими перемогами. 

Бажаємо добра, здоров’я, успіхів і нових наукових здобутків! 
З щирою повагою колектив кафедри педагогіки 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Кожен ювілей у житті людини – особливий, важливий і 
значущий, але все ж важко не погодитися, що 50 – це особлива 
дата. Свій день народження Ви зустрічаєте у розквіті творчих 
сил, нових планів і задумів. Як знаний учений, ректор потужного 
університету Ви робите великий внесок у розвиток вітчизняної 
освіти і науки, виховуєте нову генерацію громадян України, 
передаючи кожній молодій людині неоцінений скарб високої 
освіченості. 

Ваш день народження – це нова точка відліку великих 
справ та нових трудових звершень, які належить здійснити Вам – 
людині, якій притаманні високі професійні якості. Упевнені, що 
Ваша невичерпна енергія принесе ще багато користі у нашій 
спільній справі, примножуючи і покращуючи результати. 

У цей святковий для Вас день дозвольте побажати Вам – 
авторитетному фахівцю, мудрому керівнику, – міцного здоров'я і 
щастя, творчого натхнення й душевного комфорту, амбітних 
планів, комфортних умов для роботи, вірних друзів. Щоб Ваше 
особисте життя надихало Вас до нових звершень у роботі, а 
робота стимулювала до добробуту і комфорту у Вашій оселі. 
Щиро зичимо сил і наснаги для здійснення найсвітліших 
сподівань та задумів, щоб Ваш професійний досвід, 
організаторські здібності та лідерські якості і надалі слугували на 
благо розбудови Університету на чолі з Вами, зміцненню та 
процвітанню України. 

З повагою кафедра музичного виховання 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 
До Вашого ювілею прийміть найщиріше, найсердечніше 

побажання здоров’я і оптимізму, мудрості й творчої вдачі, 
нев’янучого почуття гумору, любові до життя й миру в домі, миру 
в душі, миру в серці.  

Ви завжди даруєте тим, хто поруч із Вами, натхнення і 
радість, бажання жити й працювати, вміння боротися і 
перемагати. Нехай те добро, яке Вами щиро і рясно сіється, зійде 
в серцях людей, яким поталанило знати Вас, нехай повернеться 
до Вас сторицею. Ми раді, що нам доводиться працювати разом 
з Вами , що співпадає ритм нашого серцебиття в любові до 
мистецтва танцю, в любові до життя!  

Прийміть найщиріші вітання зі святом, яке є дорогим не 
тільки для Вас, але і для всіх Ваших рідних, близьких, колег, 
студентів! З Днем народження, з ювілеєм! 

 
З повагою колектив кафедри хореографії 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Щиро вітаємо Вас з чудовим золотим Ювілеєм! З почуттям 
глибокої поваги відзначаємо, що Ваша трудова біографія, 
організаторський талант і здібності нерозривно пов’язані з рідним 
університетом, його людьми і сповна віддані їм, особливо в 
період діяльності на відповідальній посаді ректора престижного 
Бердянського вишу. Ми високо цінуємо Вашу працелюбність і 
компетентність, життєву мудрість і діловитість, які створили Вам 
заслужений авторитет і повагу серед колег по роботі. Ваша 
толерантність, доброзичливість у стосунках з людьми служать 
прикладом для наслідування. Висловлюємо Вам, Ігорю 
Тимофійовичу, сердечну вдячність і глибоку шану за Вашу 
невтомну працю. 

Від усієї душі бажаємо Вам невичерпної енергії і оптимізму, 
поваги і любові рідних, вірної підтримки друзів, чудових ідей! 
Також бажаємо зберегти активну життєву позицію, юнацький 
запал і зрілу мудрість ще на багато-багато років. Щедрих ужинків 
Вам на освітянській ниві, нових плідних успіхів і звершень на 
благо рідного університету! З ювілеєм! 

 
З повагою, кафедра загального мовознавства і 

слов’янської філології 
 
 

Вельмишановний Ігорю Тимофійовичу! 
Щиро вітаємо Вас із ювілеєм! 

 
Вам притаманні працьовитість, цілеспрямованість, 

компетентність, терпіння, гострий розум, об’єктивність, 

тактовність, організаторські здібності та багато інших позитивних 
якостей, що потрібні керівникові.  

Ми бажаємо Вам перемог та успішних ідей. Нехай Ваше 
життя буде наповнене яскравими, цікавими враженнями. Нехай 
удача буде у Вашому домі не гостею, а господинею. Бажаємо 
Вам міцного здоров’я, довгих, багатих прекрасними подіями, 
років. Радості Вам від кожного прожитого дня. Всіх благ Вам! З 
днем народження! 

 
З повагою, кафедра української літератури та 

компаративістики 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Сердечно вітаємо Вас з днем народження! Бажаємо, щоб 
усі шляхи у Вашому житті вели до благополуччя та процвітання. 
Бажаємо Вам міцного здоров’я, бадьорості духу, оптимізму та 
віри в чудове майбутнє.  

Нехай енергія б’є ключем, оптимізм не вичерпується, а 
гарний настрій не полишає Вас. Нехай Ваш ентузіазм не згасає, а 
удача завжди йде поруч. Родинного затишку та любові, дружньої 
підтримки та розуміння колег.  

Зичимо Вам натхнення і творчих злетів! Будьте міцним як 
справжня кава і мудрим як справжній філософ!  

Нарру Birthday! Alles Gutezum Geburtstag! Joyeux 
anniversaire! 
 

Кафедра іноземних мов і методики викладання 
 
 

Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Вітаємо Вас з ювілеєм! Бажаємо міцного здоров’я, нових 
наукових досягнень, мудрості у всіх задумах та починаннях, 
успіхів у Вашій діяльності, спрямованій на подальший розвиток 
Бердянського державного педагогічного університету. 

 
Колектив кафедри зарубіжної літератури та теорії 

літератури 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Щиросердно вітаємо Вас із золотим ювілеєм! Своє 
п’ятдесятиліття Ви зустрічаєте в розквіті творчих сил, збагачені 
життєвим досвідом. Сумлінною багаторічною працею, 
доброзичливими стосунками з колегами і студентами Ви 
заслужили глибоку повагу. Ви ніколи не зраджуєте принципам 
людяності, порядності, чесності. Тож нехай притаманні Вам 
інтелігентність, виваженість, цілеспрямованість та 
професіоналізм, невичерпна життєва енергія приносять успіхи в 
педагогічній та керівній діяльності, якій Ви сповна віддаєте свої 
знання, досвід, талант. Людська шана хай буде подякою за 
плідну працю, мудрість, чуйність, уміння дарувати добро, а Ваші 
наукові та педагогічні ідеї знаходять реальні втілення. 

Зичимо Вам міцного здоров’я, духовних і фізичних сил, 
невичерпної життєвої наснаги, тепла і затишку у Вашій оселі. 
Нехай роки залишають тільки світлі спогади, а майбутнє дарує 
ще багато щасливих літ, сповнених радості, добра, надії! 

 
З повагою колектив кафедри української мови та методики 

викладання фахових дисциплін 
 
 

Вельмишановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Щиро вітаємо Вас з ювілейним днем народження. Урочиста 
дата свідчить, що Ви перебуваєте у повному розквіті сил та 
самому працездатному віці. Тобто маєте і досвід, і вміння, і 
натхнення для життя та праці. Тож, не зважаючи на складні часи, 
зичимо Вам і надалі високих творчих здобутків, як на посаді 
ректора, так і життєвих злетів і перемог над повсякденними 
проблемами нашого сьогодення.  

Ваш творчий шлях доводить, що можна дійсно пройти 
життєву дорогу гідно, чесно і порядно, залишаючись при цьому 
справжнім вченим, мудрим менеджером вищої управлінської 
ланки і простоЛюдиною! 

Отже, прийміть наші сердечні побажання міцного здоров’я, 
довгого і сонячного віку, любові та злагоди у родині, процвітання 
у колективі і в Україні! 

 
З глибокою повагою – колектив кафедри соціальних 

комунікацій ФФСК 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Колектив бібліотеки університету щиро вітає Вас із ювілейним 
Днем народження. Ваш досвід і знання викладача-наставника 
завжди необхідні колегам і студентам. Нехай Ваш професіоналізм, 
принциповість і наполегливість у досягненні мети, щирість у 
взаєминах з людьми і в подальшому сприяють вам у житті. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, творчої енергії, нових 
задумів і наукових здобутків. 

 

З повагою колектив бібліотеки БДПУ 
 

Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Сердечно вітаємо Вас з ювілейним днем народження! 
Прийміть наші найщиріші побажання міцного здоров’я, 

особистого щастя, невичерпної енергії та наснаги у всіх Ваших 
добрих справах! 

Поціновуємо Вашу відданість професії, уміння 
зорієнтуватися на реалізацію нових ідей та проектів!  

Бажаємо Вам безмежних творчих сил, натхнення та щирої 
людської вдячності! 

 

З повагою колектив кафедри основ здоров’я,  
фізичної реабілітації та екології. 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Щиро вітаємо Вас з Днем народження! Бажаємо Вам 

професійних здобутків, творчої невичерпності, досягнень у сфері 

національної науки! Щасливих днів і плідних справ, завжди 

гарного настрою та легких доріг Вам, щоб справдились усі 

сподівання. Нехай у Вашій оселі завжди буде тепло і затишно, 

панує мир, любов та добробут.  

Світлої Вам долі, життя великого із щедрими творчими 

ужинками, успіхів у всіх починаннях!  

 
З повагою відділ кадрів 
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Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 

Сердечно вітаємо Вас з Днем народження. Висловлюємо 
щиру вдячність за Вашу творчу, самовіддану та подвижницьку 
працю. Ваш вклад у розвиток держави неоціненний. Своєю 
щоденною, клопіткою працею Ви формуєте її майбутнє – нове 
покоління українців, яке гідно та натхненно продовжуватиме 
благородну справу своїх батьків у розбудові рідної землі. Нехай 
на цьому благородному шляху Вас завжди супроводжують успіхи. 
Хай щедрою буде Ваша доля, обминають життєві негаразди, а 
серця зігріває людська довіра та доброта! 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, великого людського щастя, 
благополуччя, натхнення, нових звершень на благо майбутнього 
нашої України! 

 

З повагою адміністративно-господарча частина 

Шановний Ігорю Тимофійовичу! 
 
Колектив відділу бухгалтерського обліку та звітності щиро 

вітає Вас зі славним ювілеєм! 
Ваш професіоналізм, багаторічна самовіддана, 

послідовна та наполеглива праця зробили вагомий внесок у 
розвиток нашого університету, вітчизняної освіти та науки й 
забезпечили повагу та беззаперечний авторитет серед колег. 

Щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, 
натхнення, оптимізму й нових плідних здобутків! Нехай доля шле 
Вам добро, щастя, добробут, а віра, надія та любов будуть 
вірними супутниками на Вашому життєвому шляху. Бажаємо Вам 
благополуччя, нових професійних перемог та висот! 
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імені Т. Г. Шевченка. Серія : педагогічні науки. – Чернігів : ЧДПУ, 
2000. – Випуск 3. – С. 154–160. 

7. Про теоретичні засади побудови дидактичної системи 
підготовки спеціалістів до творчості у професійній діяльності / 
І. Т. Богданов, О. В. Сергєєв // Всеукраїнська науково-методична 
конференція “Сучасний стан вищої освіти в Україні: проблеми та 
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фахівців з фізики”. – К. : НПУ, 2000. – С. 60. 

9. Загальні засади навчання в сучасній вищий професійній 
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Педагогічні науки. – Бердянськ : БДПІ, 2000. – № 1. – С. 34–41. 
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педагогічного університету : Серія педагогічна : Дидактики 
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КДПУ, 2001. – Т. 2. – С. 23–30. 

14. Дидактична сутність навчання (інноваційний підхід до 
вивчення фізики) / І. Т. Богданов, О.В.Сергєєв // Наукові 
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праць (матеріали науково-практичної конференції “Інформаційні 
технології в освіті” (16–18 травня 2001 р.). – Бердянськ, 2001. – 
С. 284–289. 
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державного університету : Серія педагогічна : Методологічні 
принципи формування фізичних знань учнів і професійних 
якостей майбутніх учителів фізики та астрономії. – Кам’янець-
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Матеріали ІХ Всеукраїнської наукової конференції 
“Фундаментальна та професійна підготовка фахівців з фізики” / 
укладачі : Шут М. І., Січкар Т. Г. – К. : НПУ, 2004. – С. 27. 

26. Дидактичні та методичні передумови використання 
інформаційних технологій у ВНПЗ / І. Т. Богданов // Інформатика 
та комп’ютерна підтримка навчальних дисциплін у середній і 
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27. Дидактична та методична доцільність та мета 
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Збірник наукових праць Бердянського державного педагогічного 
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на профільне навчання” / уклад. : Шарко В. Д. – Херсон : “Олді-
Плюс”, 2004. – С. 44–45. 
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навчального процесу у вищій педагогічній школі / І. Т. Богданов // 
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Серія педагогічна : Дидактики дисциплін фізико-математичної та 
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34. Задачний підхід у виділенні видів навчально-
пізнавальної діяльності студентів / І. Т. Богданов // Теорія та 
методика навчання фундаментальних дисциплін у вищій школі : 
збірник наукових праць. – Кривий Ріг : Видавничий відділ НМетУ, 
2005. – С. 37–42. 

35. Особистість студента як об’єкт і суб’єкт технології 
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навчально-виховного процесу: проблеми та пошуки”. – 
Бердянськ : БДПУ, 2005. – С. 77–79. 

36. Електротехніка. Лабораторні роботи / І. Т. Богданов, 
І. В. Рогозін // Електротехніка. Лабораторні роботи : навчальний 
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37. Фундаментальна фізична та технічна підготовка 
фахівця-педагога до розв’язання професійних задач / 
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Кіровоград : РВВ КДПУ ім. В. Винниченка, 2005. – Випуск № 60. – 
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41. Деякі положення щодо розробки засобів комп’ютерної 
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Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 
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42. Проектування навчання в системно-діяльнісному 
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Подільського держуніверситету : Серія педагогічна. – Кам’янець-
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І. Т. Богданов // Кредитно-модульна технологія навчання та 
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Всеукраїнської науково-практичної конференції 24–25 січня 
2006 р. – Полтава, 2006. – С. 11–12. 
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з’єднанням активно-реактивних навантажень” / І. Т. Богданов // 
Наукові записки. – Випуск 66. – Серія : Педагогічні науки. – 
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57. Психолого-педагогічні засади використання сучасних 
ТЗН у навчальному процесі / І. Т. Богданов, А. К. Волошина, 
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83. Принципи впровадження інформаційних технологій при 
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технології навчання : матеріали Міжнародної науково-практичної 
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навчальний посібник. – К. : НПУ імені М. П. Драгоманова, 2008. – 
124 с. 

89. Средства обучения в дистанционном образовании / 
І. Т. Богданов, А. К. Волошина, Ю. О. Єфименко // ІV Міжнародна 
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праць Кам’янець-Подільского національного університету : Серія 
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процесі фізико-технічної підготовки майбутніх учителів фізики / 
І. Т. Богданов // Тези доповідей Міжнародної науково-практичної 
конференції “Теоретико-методологічні засади підготовки 
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педагогічних кадрів у поліетничному регіоні”, 4–5 грудня 2008 р. – 
Ужгород : РВЦ факультету суспільних наук УжНУ, 2008. – С. 15–17. 

94. Психологічні передумови реалізації фізико-технічної 
підготовки майбутніх учителів фізики / І. Т. Богданов // Науковий 
вісник Ужгородського національного університету : Серія 
“Педагогіка. Соціальна робота”. – № 14. – Ужгород : РВЦ 
факультету суспільних наук УжНУ, 2008. – С. 15–18. 

95. Дистанційне навчання електротехнічних дисциплін / 
І. Т. Богданов // Педагогіка і психологія формування творчої 
особистості: проблеми і пошуки : збірник наукових праць / 
редкол. : Т. І. Сущенко (гол. ред.) та ін. – Запоріжжя, 2008. – 
Вип. 50. – С. 29–37. 

96. Особенности создания электронных курсов физико-
технических дисциплин при дистанционном обучении / 
И. Т. Богданов, Н. Л. Сосницкая // Научные труды 
ХІV Международной научной конференции “Стратегия 
подготовки кадров для малого и среднего бизнеса в пищевой 
промышленности”. – М. : Десногорск, 2008. – Выпуск 13. – Т. 7. – 
С. 152–158. 

97. Проблемы проектирования физико-технической 
подготовки в профильной школе / И. Т. Богданов, 
Н. Л. Сосницкая // Национальная идентичность высшего 
образования в России: вызовы и перспективы модернизации : 
материалы Международной научно-практической конференции 
НГГТИ (Невинномысск, 25 сентября 2008). – Невинномысск : 
НГГТИ, 2008. – Часть 2. – С. 120–126. 

98. Навчально-методичний комплекс з електротехніки 
(теоретичні та практичні аспекти створення) / І. Т. Богданов // 
Збірник наукових праць. Педагогічні науки. Випуск 50. – Ч. 2. – 
Херсон : Видавництво ХДУ, 2008. – С. 61–67. 

 

2009 
99. Науково-дослідна робота з електротехніки / 

І. Т. Богданов // Наукові записки. – Випуск 82. – Серія : 
Педагогічні науки. – Кіровоград : РВВ КДПУ імені В. Винниченка, 
2009. – Ч. 2. – С. 140–145. 

100. Дидактичні засади фізико-технічної підготовки 
майбутніх учителів фізики / І. Т. Богданов, А. В. Касперський // 
Журнал “Фізика та астрономія в школі”. – 2009. – № 2 (71). – 
С. 17–21. 

101. Соціально-економічні передумови фізико-технічної 
підготовки майбутнього вчителя фізики / В. Г. Афонін, 
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І. Т. Богданов, А. В. Касперський // Вісник Чернігівського 
державного педагогічного університету імені Т.Г.Шевченка. 
Вип. 65. Серія : Педагогічні науки : збірник. – Чернігів : ЧДПУ, 
2009. – № 65. – С. 161–164. 

102. Компьютерное моделирование при изучении 
электротехники в педагогических ВУЗах / І. Т. Богданов, 
Ю. О. Єфименко // V Міжнародна конференція “Стратегія якості у 
промисловості і освіті” (6–13 червня 2009 р., Варна, Болгарія) : 
матеріали у 2-х томах / упорядники : Хохлова Т. С., Хохлов В. О., 
Ступак Ю. О. – Дніпропетровськ – Варна, 2009. – Т. ІІ. – С. 547–550. 

103. Физико-техническая подготовка учителя физики при 
дистанционном обучении / И. Т. Богданов // Физика в системе 
современного образования (ФССО – 09) : материалы 
Х Международной конференции, Санкт-Петербург, 31 мая – 
4 июня 2009 г.– СПб. : Изд-во РГПУ имени А. И. Герцена, 2009. – 
Т. 1. – С. 332–334. 

104. Вибрані питання історії електрорадіотехніки : 
навчальний посібник / І. Т. Богданов, А. В. Касперський. – К. : 
НПУ імені М. П. Драгоманова, 2009. – 212 с. 

105. Методична система формування фізико-технічних 
знань у процесі фахової підготовки майбутніх учителів фізики : 
монографія / І. Т. Богданов. – Донецьк : Юго-Восток, 2009. – 272 с. 

106. Фізико-технічна підготовка вчителя фізики / 
І. Т. Богданов // Безперервна фізико-математична освіта: 
проблеми, пошуки, перспективи : матеріали ІІ Всеукраїнської 
конференції. – Бердянськ : БДПУ, 2009. – С. 28–29. 

107. Використання інформаційних технологій у 
лабораторному практикумі з електротехніки / І. Т. Богданов, 
Ю. О. Єфименко, М. О. Стеценко // Матеріали ІІ Міжнародної 
науково-практичної конференції “Фізико-технічна і фізична освіта 
у гуманістичній парадигмі” (м. Керч, 10–13 вересня 2009 р.) / 
ред. кол. ; наук. ред. Т. М. Попова. – Керч : РВВ КДМТУ, 2009. – 
С. 180–182. 

108. Деякі методологічні аспекти фізико-технічної 
підготовки майбутнього вчителя фізики / І. Т. Богданов // Збірник 
наукових праць К-ПНУ. Серія педагогічна / [редкол. : 
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109. Моделювання перехідних процесів у електричних 
колах при навчанні електротехніки майбутніми вчителями 
фізики / І. Т. Богданов, Ю. О. Єфименко // Актуальні проблеми 
викладання та навчання фізики у вищих освітніх закладах : 
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8–9 жовтня 2009 р.). – Львів : Ліга-прес, 2009. – С. 140–147. 
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М. П. Драгоманова. Серія № 5. Педагогічні науки: реалії та 
перспективи. – Випуск 14 / за ред. П. В. Дмитренка, В. Д. Сиротюка. – 
К. : НПУ імені М. П. Драгоманова, 2010. – С. 39–48. 

112. Аналіз резонансних кіл однофазного змінного струму 
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114. Дослідження ефективності методичної системи фізико-
технічної підготовки майбутнього вчителя фізики / І. Т. Богданов // 
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підготовки майбутнього вчителя фізики / І. Т. Богданов, 
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державного педагогічного університету (Педагогічні науки). – 
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майбутніх учителів трудового навчання до творчості у фаховій 
діяльності / І. Т. Богданов // Збірник наукових праць Переяслів-
Хмельницького державного педагогічного університету. Серія : 
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120. Міжпредметні зв’язки у процесі підготовки молодших 
спеціалістів технічного профілю / В. Г. Афонін, І. Т. Богданов // 
Науково-дослідна робота в системі підготовки фахівців-педагогів 
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121. Розвиток електро-техніки як галузі науки / 
І. Т. Богданов, А. В. Касперський // Науково-дослідна робота в 
системі підготовки фахівців-педагогів у природничій та 
технологічній галузях : матеріали Всеукраїнської науково-
практичної конференції. – Бердянськ : БДПУ, 2011. – С. 21–22. 

122. Програмний комплекс MаtLab Wavelet Toolbox у 
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Ю. О. Єфименко, М. О. Стеценко // Збірник наукових праць 
Кам’янець-Подільского національного університету імені Івана 
Огієнка. Серія педагогічна / [редкол. : П. С. Атаманчук (голова, наук. 
ред. та ін.)]. – Кам’янець-Подільский : Кам’янець-Подільский 
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[2-е вид., допов. та випр.]. – К. : Четверта хвиля, 2011. – 320 с. 

124. Лабораторний практикум в електротехніці як засіб 
поглиблення фахових знань з фізики / І. Т. Богданов // Теорія та 
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практика навчання фізико-математичних та технологічних 
дисциплін : збірник. – Бердянськ : БДПУ, 2011. – № 1. – С. 52–61. 

125. Графічна підготовка в організації навчального процесу 
студентів освітньої галузі “Технологія” / І. Т. Богданов, 
А. В. Касперський, В. Д. Селезень // Збірник наукових праць 
Бердянського державного педагогічного університету (Педагогічні 
науки). – Бердянськ, 2011. – № 3. – С. 237–244. 

126. Физико-техническая подготовка в старшей школе / 
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127. Застосування інструментальних педагогічних засобів у 
фаховій підготовці вчителя фізики / І. Т. Богданов, 
Н. Л. Сосницька // Теорія та практика навчання фізико-
математичних та технологічних дисциплін : збірник. – Бердянськ : 
БДПУ, 2011. – № 2. – С. 23–31. 
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128. Міжнародні зв’язки Бердянського державного 

педагогічного університету / І. Т. Богданов, І. І. Лиман // 
Міжнародний науковий вісник : збірник наукових статей за 
матеріалами ХХІІІ Міжнародної науково-практичної конференції, 
Ужгород – Кошице – Мішкольц, 29 листопада – 2 грудня 2011 р. / 
ред. кол. Ф. Г. Ващук (голова), Х. М. Олекик, І. В. Артьомов та 
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129. Реалізація єдності наукового і навчального процесу 
при використанні інформаційних технологій у процесі навчання 
електротехніки / І. Т. Богданов, Ю. О. Єфименко // Збірник 
матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції 
“Актуальні проблеми природничо-математичної освіти в середній 
і вищій школі” / укладач : Шарко В. Д. – Херсон : Гринь Д. С., 
2012. – С. 180–181. 

130. Середовище NI MULTISIM як засіб аналізу перехідних 
процесів в електричних колах / І. Т. Богданов, Ю. О. Єфименко // 
Актуальні проблеми підготовки вчителів природничо-наукових 
дисциплін для сучасної загальноосвітньої школи : тези доповідей 
Всеукраїнської науково-практичної конференції 18–19 жовтня 
2012 року, м. Умань / гол. ред. Мартинюк М. Т. ; від. за вип. : 
Декарчук М. В. – Умань : ПП Жовтий О. О., 2012. – С. 71–74. 

131. Бердянський державний педагогічний університет: нові 
вектори розвитку / І. Т. Богданов // Теоретичний та науково-
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методичний часопис “Вища освіта України”. – 2012. – № 2 (45). – 
С. 16–22. 

132. Бердянський державний педагогічний університет. Історія. 
Сьогодення / Авт. : В. А. Зарва, В. М. Константинова, І. І. Лиман, 
І. В. Алексєєнко, Л. І. Казанцева, Л. В. Коваль, С. Г. Кушнірюк, 
А. О. Малихін, В. Г. Саєнко, О. Д. Харлан, В. Г. Хоменко, 
С. В. Білоконь, І. Т. Богданов, В. Г. Лола, А. І. Омельченко, 
І. В. Рогозін, В. М. Федорик, О. В. Шубіна. – Бердянськ : БДПУ, – 212 с. 

133. Аналіз перехідних процесів в електричних колах 
засобами NI MULTISIM / І. Т. Богданов, Ю. О. Єфименко // 
Збірник наукових праць Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини / [гол. ред. : М. Т. Мартинюк]. – 
Умань : ПП Жовтий О. О., 2012. – Ч. 4. – С. 33–41. 
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134. Методологічні основи фізико-технічної підготовки 
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